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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 15.11.2024 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 15.11.2024. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 100  din  08.11.2024. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1200 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Iordache Marian. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Șerban Mitică și   

doamna Ciorbaru Maria Isabela – secretarul general al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  11  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 
Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 

privire la convocarea consilierilor. 
Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei președintele de ședinţă dă citire procesului 

verbal  al ședinţei  ordinare din data de 31.07.2024 și procesului verbal al ședinței 
extraordinare convocată de îndată din data de 06.11.2024.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 31.07.2024. 
Se votează cu 7 voturi “pentru” și 5 voturi ,,abținere” (Blaj Lucian, Preda Ionela, 
Vulpe Adrian, Sinescu Constantin). 

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei extraordinare convocată de 
îndată din data de 06.11.2024. Se votează cu 11 voturi “pentru”. 

Se propune ȋn conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din Ordonanţa 
de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de 
hotărâri: 
I. Privind aprobarea rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport 
al microbuzelor școlare în anul scolar 2024 - 2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 

 Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi,  se votează cu 11 voturi 
,,pentru”. 

 
Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, cu modificările intervenite, 
respectiv suplimentarea  cu un punct, ordine de zi care cuprinde : 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului 
Local al Comunei Seimeni   



   2 
 

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind alegerea viceprimarului comunei Seimeni, județul Constanța 
Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de 
Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 1 Seimeni, începând cu anul şcolar 2024-
2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 

4. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2024 

Initiator: primar Șerban Mitică 

5. Privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public 
Apă Seimeni pentru anul 2024 

Initiator: primar Șerban Mitică 

6. Privind acordarea unor facilități fiscale urmare achitării până la data de 
25.11.2024 a obligațiilor restante la bugetul local al comunei Seimeni, județul 
Constanța, la data de 31.08.2024 

Initiator: Consilier local Iordache Marian 

7. Privind aprobarea rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport 
al microbuzelor școlare în anul scolar 2024 – 2025 – punct suplimentar 

Initiator: primar Șerban Mitică 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 

 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Comunei 
Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind alegerea 
viceprimarului comunei Seimeni, județul Constanța. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
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Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă si proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.  

Doamna secretar general menționează prevederile art. 152 din Codul 
Administrativ prin care ,, (2) Viceprimarul este ales, prin vot secret, cu 

majoritate absoluta, din randul membrilor consiliului local, la propunerea 
primarului sau a consilierilor locali”. 
 Domnul primar propune pentru funcția de viceprimar pentru mandatul 2024-
2028 pe domnul consilier local CHIRILĂ FLORIN. 
 Doamna consilier local Preda Ionela propune pentru funcția de viceprimar 
pentru mandatul 2024-2028 pe domnul consilier local BUZOIANU GHEORGHE. 
 Doamna secretar general înaintează domnilor consilieri buletinele de vot pe 
care sunt trecute propunerile făcute, cu mențiunea că votul se va exprima  prin 
înscrierea cuvântului DA  în dreptul condidatului dorit și NU în dreptul 
candidatului respins, iar după exprimarea votului, buletinul de vot să fie introdus în 
urnă. 

După exprimarea votului de către domnii consilieri, doamna secretar general 
numără voturile, precizând președintelui de ședință rezultatul votului: domnul 
consilier local  CHIRILĂ FLORIN  a avut un număr de 7  voturi favorabil valabil 
exprimate iar domnul  consilier local BUZOIANU GHEORGHE a avut un număr de 
4  voturi favorabil valabil exprimate.  

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință 
declară ales ca viceprimar al comunei Seimeni pe domnul consilier local Chirilă 
Florin, care a obținut votul majorității absolute, 7 voturi  ”pentru”, din 11 consilieri 
prezenți, din totalul de 11 consilieri în funcție. 
 
3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind desemnarea 
reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administraţie al Şcolii 
Gimnaziale nr. 1 Seimeni, începând cu anul şcolar 2024-2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Domnul președinte solicită să se facă propuneri. 
 Domnii consilieri propun pe domnul consilier local Logofătu George Mihai.   
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“,  și 1 vot ,,abținere” (Logofătu 
george Mihai),  din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
4. Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2024. 
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 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
5. Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Apă Seimeni pentru 
anul 2024. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
6. Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind acordarea unor 
facilități fiscale urmare achitării până la data de 25.11.2024 a obligațiilor 
restante la bugetul local al comunei Seimeni, județul Constanța, la data de 
31.08.2024. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Domnul primar: nu mi se pare  corect față de cei care au plătit la timp; 
 Domnul consilier local Iordache Marian:  inclusiv la cei care au plătit li se 
restituie bani; 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: eu zic să ținem cont  și de taxele și 
impozitele  care vor fi la anul; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: când e vorba de mărit taxele și 
impozitele  le mărim. Consider că așa va crește rata de încasare; 
  Domnul consilier local Blaj Lucian: cât aveți încasare  la acestă dată? 
 Domnul primar: nu vă pot spune acum. Amnistiția a dat-o Guvernul 
României, de ce trebuie să o aprobăm noi? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: mi se pare normal  ca la nivel local 
să o aprobe Consiliul Local; 
 Domnul consilier local Sinescu Constantin: oameni necăjiți si-au plătit 
taxele și impozitele; 
 Doamna consilier local None Ionica: din cei cu amenzi nu vor veni să 
plătească; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: În cazul în care se aprobă aceste 
facilități fiscale eu renunț la aceste facilități; 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este votat cu 4 voturi “pentru“,  și 7 voturi ,,împotrivă” (Chirilă 
Florin, Gherlan Valentin Alexandru, Logofătu George Mihai, None Ionica, Sinescu 
Constantin, Tudor Gheorghe, Vulpe Adrian) din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 

Având în vedere că Proiectul de hotărâre nu a întrunit cvorumul prevăzut de 
art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul  
Administrativ,  cu modificările și completările ulterioare, nu a fost aprobat. 
 
7. Proiectul de hotărâre nr. 7 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
rutelor, a stațiilor precum și intervalul orelor de transport al microbuzelor 
școlare în anul scolar 2024 – 2025 – punct suplimentar. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“,  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general prezintă următoarele: 

1. Cererea domnului Manole Cătălin Ionuț domiciliat în sat Dunărea, comuna 
Seimeni, județul Constanța  prin care solicită atribuirea unui lot  de teren în 
conformitate cu Legea nr. 15/2003,  în localitatea Dunărea pentru construirea  unei 
locuințe; 
2. Cererea domnului Stoian Marian domiciliat în sat Seimenii Mici, str. 
Bisericii, nr. 215, comuna Seimeni, județul Constanța  prin care solicită atribuirea 
unui lot  de teren în conformitate cu Legea nr. 15/2003, în localitatea Seimenii 
Mici pentru construirea  unei locuințe; 
3. Cererea  domnului Iofcea Adrian domiciliat în sat Seimeni, str. Seimenii 
Noi, nr. 191, comuna Seimeni, județul Constanța prin care solicită  cumpărarea 
unui teren pentru dezvoltarea unei investiții constând în construirea unui 
,,Ansamblu 4 locuințe” pe teritoriul UAT Seimeni, în suprafață de 2362 mp; 

Domnul primar menționează că pentru acel teren a fost adus adus titlu de 
proprietate. 
4. Cererea domnului Iofcea Adrian domiciliat în sat Seimeni, str. Seimenii Noi, 
nr. 191, comuna Seimeni, județul Constanța prin care solicită   înființarea unei 
alimentări cu apă pentru casele  ce vor fi construite  pe Parcela A82/1 – localitatea 
Seimeni; 
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Domnul Iofcea Adrian specifică faptul că dorește să investească intr-o 
magistrală de apă,   și a solicitat domnului Zaharia Gheorghe, șef serviciu delegat 
la Serviciul Public de Apă Seimeni,  racordarea  la căminul de la bazin; 

Domnul Zaharia Gheorghe menționează următoarele: oameni nu vor avea apă, 
pentru cartierul nou iese cu 75 și undeva se ingustează  la 45. Domnul Iofcea 
dorește să plece direct din bazin cu 75; 

Domnul Iofcea: eu făcând  asta pe bani mei fac un serviciu comunității; 
Domnul consilier local Iordache Marian: dacă i se dă autorizație de  

construcție  trebuie asigurate  utilitățile; 
Domnul primar: nu e vorba   că nu suntem de acord, e vorba  că nu poate fi 

legat direct din bazin. 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

şedinţei. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 
 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR general, 
                   Marian IORDACHE                                                      Maria -Isabela CIORBARU  


